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Acknoeig Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aoknon 1 (Epmédwong)

Na AvBoUv ol akdAouBec e€lowoElC:
) 2x2—1=0 i)2x>=3x =0 iij) x> +2x+8=0 Vx> —-6x+1=0

Wx?—-3x+5=0

Aoknon 2 ( ABpoiopa Kat yivopevo pi{wv- Tormot Bietd)
Na Bpeite To ABpoloua Kal TO YIVOPEVO TwV PI{WV TwV MAPAKATW £6lI0WOEWV XWPIG va TIG AVCETE

() x2+3x—=2=0 (i)2x>=Tx+4=0

Aoknon 3 (Kataokeun e§iocwong pEow Twv priwv tTng)

Na Bpeite TIG €€lowoelg TTov €xouv pilec Ta Cevyn Twv apBPwvV:

) 24  i)y/3+2,2-4/3

Aoknon 4 (napapeTpkEG-TIARB0G pL{wv)
Aivetat n e€iowon ux? + u(1 +5u)x — 2 +5u0) =0 ,u#0

i) Na 6¢eikete o011 N e€iowan exel pileg oto R yia kabe p = 0
i) Na AuBei n e€icwon avtn
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Aoknon 5 (napapeTplkéG-IARB0G pLiwv)

Na Bpeite To MANBOG Twv PIlwV TWV eEICWOEWV YIa TIC O1APOPEC TIUEG TOU A:

) X>—Q2A-Hx—-A13-)=0 iA-3)x*+QI1-1Dx+14+3=0

Aocknon 6 (MapapeTplkEG- MPOTSIOPIOPOE TTIAPAUETPOU)
H efiowon x2 + (1 — 3)x — 1 + 6 = 0 (1) éxet pa S pica

i) Na Bpeite TIC TIES TOL A
i) MNa kabe Tiun Tou A Tou pogkuPe, va Bpeite tn SirAn pifa Tng e€iowong (1)

Znueiwon:
Apxika diapacoupe tnv Bewpia mov avamntuéape peoca oto pabnua. Emerta peAetape TIG QOKNOELG

Ttov ADCQpE PECA OTO PABNua Kat gival ypaupeveg oto TETPAOI0 KaBWG Kal TIG AUPEVEG AOKNOEIG
TIou urtdpyxouv oto GuAAAGSIo. TEAOG ETIXEIPOUUE VA ADCOULE TIG TIAPATIAVW AOKKCEILG.

KAAO AIABAZMA !!!



